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LA MÉTHODOLOGIE

Etude réalisée par l’Ifop pour

Echantillon Méthodologie Mode de recueil

L’enquête a été menée auprès d’un échantillon

de 5 026 femmes, composé d’un échantillon

représentatif de la population féminine âgée de

18 ans et plus de chacun des pays suivants :

Italie : 1 000 personnes

Espagne : 1 021 personnes

France : 1 004 personnes

Allemagne : 1 001 personnes

Royaume-Uni : 1 000 personnes

La représentativité de l’échantillon a été assurée par la

méthode des quotas (âge, profession de la personne

interrogée, état matrimonial légal) après stratification

par région.

Les données assurant la représentativité des résultats

sont issues des données fournies par The European

Union Labour Force Survey (EU LFS 2011).

Les interviews ont été réalisées par

questionnaire auto-administré en ligne

du 11 au 15 avril 2019.

IMPORTANT : Si vous citez cette étude, merci de vous conformer à la loi du 25 avril 2016 qui impose de citer le nom de l’institut de sondage, le nom et la qualité du 
commanditaire, le nombre des personnes interrogées ainsi que les dates auxquelles il a été procédé aux interrogations. L’Ifop rappelle que « le fait de publier ou laisser 
publier, diffuser ou laisser diffuser un sondage en violation de la présente loi et des textes réglementaires applicables » est désormais puni d’une amende de 75 000 €.

POUR CITER CETTE ETUDE , IL FAUT UTILISER A MINIMA LA FORMULATION SUIVANTE :

« Étude Ifop pour Naturavox réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 11 au 15 avril 2019 auprès d’un échantillon de 5 026 femmes, 
représentatif de la population féminine âgée de 18 ans et plus résidant en Italie, en Espagne, en France, en Allemagne et au Royaume-Uni. »

http://www.commission-des-sondages.fr/pdf/Loi77.pdf
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Le rapport à son corps et à son 
niveau de beautéA
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18% 17% 13% 15%
22% 20%

23% 24%
24%

25%
19% 25%

52% 53%
55% 53% 49%

51%

7% 6% 8% 7% 10%
4%

Moyenne ESPAGNE ITALIE FRANCE ROYAUME-UNI ALLEMAGNE

L’INDICE DE MASSE CORPORELLE
- Comparaison entre les principaux pays européens -

Question : Combien mesurez-vous ? Et quel est votre poids actuel ?

Base : à toutes les femmes âgées de 18 ans et plus 

Maigreur

Normale

En surpoids

Obèse

REPONSES SELON  LE PAYS

L’indice de corpulence permet de définir à partir du 
poids et de la taille le statut pondéral suivant :

L’indice de corpulence permet de 
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Proportion de femmes de 18 à 74 ans

« obèses »

20%

21%

17%

19
17

13
16

21 20

PROPORTION DE FEMMES 

« OBESES »

L’INDICE DE MASSE CORPORELLE
- Evolution de la proportion de femmes « obèses » depuis 2014 en Europe -

+1 pt

+3 pts
+1 pt

+1 pt

En hausse depuis 2014

En baisse depuis 2014

+3 pts

Question : Combien mesurez-vous ? Et quel est votre poids actuel ?

Royaume-

Uni

Italie 

Espagne 

Allemagne

France

13

17

16

20

21

Base : femmes âgées de 18 à 74 ans

Source : EHIS 2014

Champ : individus de 18 à 74 ans.
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5,3
6,2

10,2

15,3

1981 1992 2002 2019

Question : Combien mesurez-vous ? Et quel est votre poids actuel ?

PROPORTION DE FRANÇAISES « OBÈSES » 

- Evolution depuis 1981 et réponses en fonction de la région de résidence -

REPONSES SELON  LA REGION

22%

20%14%

11%
16%

11%

15% 13%

12%
12%

17%

15%

PROPORTION DE PERSONNES OBÈSES PAR REGION
Pour rappel, la moyenne observée chez 

l’ensemble des Françaises se situe à 15%

Proportion de Françaises 

âgées de 18 à 65 ans

« obèses »

Source : enquêtes Santé, Insee.

Champ : individus de 18 à 65 ans, résidant en France métropolitaine.

Base : femmes âgées de 18 à 65 ans
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25
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21

25

29

23

28

22

39

40

50

46

27

36

46

49

34

35

52

33

44

45

42

40

29

34

45

36

48

 Moins de 30 ans

 30 à 39 ans

 40 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

Haut niveau (2e/3e cycle)

Haut niveau (1er cycle)

Niveau moyen

Faible niveau

Classes supérieures

Classes moyennes

Classes populaires

Plus de 3 000 €

2 000 à 3 000 €

1 500 à 2 000 €

1 000 à 1 500 €

Moins de 1 000 €

Ville-centre

Banlieue aisée

Banlieue populaire

Ville isolée

Commune rurale

0

0

0

0

0

8

6

15

27

0

12

16

14

17

15

0

16

29

3

0

17

13

15

16

16

0

0

0

0

0

12

19

26

32

0

26

23

28

27

24

0

27

30

18

0

25

21

21

27

33

0

0

0

0

20

25

41

59

38

39

42

44

39

43

59

21

42

34

36

43

49

 Maigre

 Corpulence ormale

 En surpoids

 Obèse

Très jolie

Assez jolie

Dans la moyenne

Pas jolie

Prat. régulière

Prat. occasionnelle

Prat. exceptionnelle

Croyante non pratiquante

Non croyante

Catholique

Protestante

Musulmane (*)

Gauche radicale

Gauche modérée

Centre

Droite modérée

Droite radicale

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Catégorie d’agglomération

Note de lecture : 52% des femmes des classes populaires sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Françaises se situe à 40%

Niveau de revenus nets / mois

Religion

Fréquentation des offices religieux

Proximité politique

Autoévaluation de son physique

Zoom sur le profil des Françaises en « surpoids » ou « obèses »



Connection creates value 8

15

3

0

11

6

7

19

14

0

16

14

13

43

0

12

14

18
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0

27

24

32

0

31

25

27

27
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39
41

61
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50

51
43

40
36

42
40

41
40

47
62

En couple cohabitant

En couple non cohabitant

Moins d'un an

1 à 3 ans

3 à 7 ans

7 à 20 ans

Plus de 20 ans

Uniquement de l’affection

Principalement de l’affection

A la fois du désir et de l’affection

Majoritairement du désir

Très attentif

Assez attentif

Pas attentif

Beaucoup plus beau

Un peu plus beau

Ni plus, ni moins beau

Moins beau

A un enfant

N'a pas d'enfant

Beaucoup plus que le conjoint

Un peu plus que le conjoint

A peu près autant que le conjoint

Moins que le conjoint

14

30

0

21

14

15

12

14

0

15

18

13

7

17

0

15

17

12

0

12

17

14

0

15

14

0

14

15

15

26

14

0

9

36

27

25

17

0

29

21

24

28

17

0

28

22

27

0

30

20

29

0

22

30

0

20

22

27

40
44

30
50

42
37

31

44
39

37
35
34

43
39
39

42
37

43

37
44

34
37

42

Hétérosexuelle

Homo-/Bi-sexuelle

Aucun partenaire

Un partenaire

2 a 5 partenaires

6 a 10 partenaires

Plus de 10 partenaires

 Aucun

 Moins de 1 rapport

 De 1 à 2 rapports

 De 2 à 3 rapports

 Plus de 3 rapports

Très satisfaite

Assez satisfaite

Insatisfaite

Très satisfaite

Assez satisfaite

Insatisfaite

En a déjà eu

N'en a jamais eu

Au cours des trois derniers mois

Il y a plus de trois mois

N'en a jamais fréquenté

Statut marital

Ancienneté de sa relation de couple actuelle

Type de sentiment envers son conjoint

Attention du conjoint à son plaisir

Niveau de beauté de son conjoint par 

rapport au sien

Statut parental avec son conjoint actuel

Prise en charge des tâches ménagères

Fréquence des rapports 

sexuels par semaine

Nombre de partenaires sexuels 

au cours de sa vie

Orientation sexuelle

Satisfaction quant à sa vie sentimentale

Satisfaction quant à sa vie sexuelle

Fréquentation des sites de rencontre 

Rapport sexuel avec quelqu’un d’infidèle

Note de lecture : 50% des femmes ayant eu un seul partenaire sexuel sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Françaises se situe à 40%

Zoom sur le profil des Françaises en « surpoids » ou « obèses »
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Moyenne

ITALIE ESPAGNE FRANCE ALLEMAGNE ROYAUME-UNI

Pas jolie du tout

Pas vraiment jolie

Dans la moyenne

Assez jolie

Très jolie

Différence entre 

« Jolie » et « Pas Jolie »
+16 +20 +30 +4 +10 +14

6% 9% 6% 4% 4% 5% 0

23%
30%

22%
18% 23% 23%

0

58%
52%

64%

60%
60% 54%

0

10% 7% 5%
14%

10%
13%

0

3% 2% 3% 4% 3% 5%

0
Moyenne ITALIE ESPAGNE FRANCE ALLEMAGNE ROYAUME UNI

Question : Personnellement, comment vous vous trouvez physiquement ? Vous diriez que vous êtes… ?

L'AUTOSATISFACTION À L’ÉGARD DE SON PHYSIQUE
- Comparaison entre les principaux pays européens -

Base : a toutes les femmes
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Question : Personnellement, comment vous vous trouvez physiquement ? Vous diriez que vous êtes… ?
Base : a toutes les femmes

Proportion de femmes 

« se jugeant « très ou assez jolies »

28%

39%

28%

29 28

39

22
28 27

PROPORTION DE FEMMES 

SE JUGEANT « TRÈS OU ASSEZ JOLIES »

Royaume-

Uni

Italie 

Espagne 

Allemagne

France

39

28

22

27

28

L'AUTOSATISFACTION À L’ÉGARD DE SON PHYSIQUE
- Proportion de femmes « se jugeant « très ou assez jolies » -
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 Moins de 30 ans

 30 à 39 ans

 40 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

Haut niveau (2e/3e cycle)

Haut niveau (1er cycle)

Niveau moyen

Faible niveau

Classes supérieures

Classes moyennes

Classes populaires

Plus de 3 000 €

2 000 à 3 000 €

1 500 à 2 000 €

1 000 à 1 500 €

Moins de 1 000 €

Ville-centre

Banlieue aisée

Banlieue populaire

Ville isolée

Commune rurale
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0

0

0
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 Maigre

 Corpulence ormale

 En surpoids

 Obèse

Très jolie

Assez jolie

Dans la moyenne

Pas jolie

Prat. régulière

Prat. occasionnelle

Prat. exceptionnelle

Croyante non pratiquante

Non croyante

Catholique

Protestante

Musulmane (*)

Gauche radicale

Gauche modérée

Centre

Droite modérée

Droite radicale

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Indice de masse corporelle

Catégorie d’agglomération

Note de lecture : 41% des femmes diplômées de haut niveau se jugent « très ou assez jolie »

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Européennes se situe à 29%

Niveau de revenus nets / mois

Religion

Fréquentation des offices religieux

Proximité politique

Autoévaluation de son physique

Zoom sur le profil des Européennes se jugeant « très ou assez jolies »
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29

En couple cohabitant

En couple non cohabitant

Moins d'un an

1 à 3 ans

3 à 7 ans

7 à 20 ans

Plus de 20 ans

Uniquement de l’affection

Principalement de l’affection

A la fois du désir et de l’affection

Majoritairement du désir

Très attentif

Assez attentif

Pas attentif

Beaucoup plus beau

Un peu plus beau

Ni plus, ni moins beau

Moins beau

A un enfant

N'a pas d'enfant

Beaucoup plus que le conjoint

Un peu plus que le conjoint

A peu près autant que le conjoint

Moins que le conjoint
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22
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33

28
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37

22
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38

51

37
26

23

38
28

22

35
26

42
31

27

Hétérosexuelle

Homo-/Bi-sexuelle

Aucun partenaire

Un partenaire

2 a 5 partenaires

6 a 10 partenaires

Plus de 10 partenaires

 Aucun

 Moins de 1 rapport

 De 1 à 2 rapports

 De 2 à 3 rapports

 Plus de 3 rapports

Très satisfaite

Assez satisfaite

Insatisfaite

Très satisfaite

Assez satisfaite

Insatisfaite

En a déjà eu

N'en a jamais eu

Au cours des trois derniers mois

Il y a plus de trois mois

N'en a jamais fréquenté

Statut marital

Ancienneté de sa relation de couple actuelle

Type de sentiment envers son conjoint

Attention du conjoint à son plaisir

Niveau de beauté de son conjoint par 

rapport au sien

Statut parental avec son conjoint actuel

Prise en charge des tâches ménagères

Fréquence des rapports 

sexuels par semaine

Nombre de partenaires sexuels 

au cours de sa vie

Orientation sexuelle

Satisfaction quant à sa vie sentimentale

Satisfaction quant à sa vie sexuelle

Fréquentation des sites de rencontre 

Rapport sexuel avec quelqu’un d’infidèle

Note de lecture : 50% des femmes dont le conjoint est très attentif à leur plaisir se jugent « très ou assez jolie »

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Européennes se situe à 29%

Zoom sur le profil des Européennes se jugeant « très ou assez jolies »
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4%

18%

22%

FRANCE

Assez jolie

Très jolie

Base : a toutes les femmes

REPONSES SELON  LA REGION

17%

20%18%

25%
23%

26%

21% 24%

28%
27%

24%

22%

PROPORTION DE FEMMES SE JUGEANT 

« TRÈS OU ASSEZ JOLIES » PAR REGION

Pour rappel, la moyenne observée chez 
l’ensemble des Françaises se situe à 22%

Question : Personnellement, comment vous vous trouvez physiquement ? Vous diriez que vous êtes… ?

L'AUTOSATISFACTION À L’ÉGARD DE SON PHYSIQUE
- Proportion de Françaises « se jugeant « très ou assez jolies » -

Proportion de Françaises

« se jugeant « très ou assez jolies »
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 Moins de 30 ans

 30 à 39 ans

 40 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

Haut niveau (2e/3e cycle)

Haut niveau (1er cycle)

Niveau moyen

Faible niveau

Classes supérieures

Classes moyennes

Classes populaires

Plus de 3 000 €

2 000 à 3 000 €

1 500 à 2 000 €

1 000 à 1 500 €

Moins de 1 000 €

Ville-centre

Banlieue aisée

Banlieue populaire

Ville isolée

Commune rurale
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0

0

0
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 Maigre

 Corpulence ormale

 En surpoids

 Obèse

Très jolie

Assez jolie

Dans la moyenne

Pas jolie

Prat. régulière

Prat. occasionnelle

Prat. exceptionnelle

Croyante non pratiquante

Non croyante

Catholique

Protestante

Musulmane (*)

Gauche radicale

Gauche modérée

Centre

Droite modérée

Droite radicale

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Indice de masse corporelle

Catégorie d’agglomération

Note de lecture : 38% des femmes diplômées de haut niveau se jugent « très ou assez jolie »

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Françaises se situe à 22%

Niveau de revenus nets / mois

Religion

Fréquentation des offices religieux

Proximité politique

Autoévaluation de son physique

Zoom sur le profil des Françaises se jugeant « très ou assez jolies »
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Principalement de l’affection

A la fois du désir et de l’affection

Majoritairement du désir

Très attentif

Assez attentif

Pas attentif

Beaucoup plus beau

Un peu plus beau

Ni plus, ni moins beau

Moins beau

A un enfant

N'a pas d'enfant

Beaucoup plus que le conjoint

Un peu plus que le conjoint

A peu près autant que le conjoint

Moins que le conjoint
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Hétérosexuelle

Homo-/Bi-sexuelle

Aucun partenaire

Un partenaire

2 a 5 partenaires

6 a 10 partenaires

Plus de 10 partenaires

 Aucun

 Moins de 1 rapport

 De 1 à 2 rapports

 De 2 à 3 rapports

 Plus de 3 rapports

Très satisfaite

Assez satisfaite

Insatisfaite

Très satisfaite

Assez satisfaite

Insatisfaite

En a déjà eu

N'en a jamais eu

Au cours des trois derniers mois

Il y a plus de trois mois

N'en a jamais fréquenté

Statut marital

Ancienneté de sa relation de couple actuelle

Type de sentiment envers son conjoint

Attention du conjoint à son plaisir

Niveau de beauté de son conjoint par 

rapport au sien

Statut parental avec son conjoint actuel

Prise en charge des tâches ménagères

Fréquence des rapports 

sexuels par semaine

Nombre de partenaires sexuels 

au cours de sa vie

Orientation sexuelle

Satisfaction quant à sa vie sentimentale

Satisfaction quant à sa vie sexuelle

Fréquentation des sites de rencontre 

Rapport sexuel avec quelqu’un d’infidèle

Note de lecture : 50% des femmes en couple depuis moins d’un an se jugent « très ou assez jolie »

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Françaises se situe à 22%

Zoom sur le profil des Françaises se jugeant « très ou assez jolies »
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La perception du capital 
physique et sexuel  de son 
partenaire
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Question : Au fond de vous-même, diriez-vous que votre conjoint/partenaire actuel 
est plus ou moins beau / belle que vous ?

LA PERCEPTION DU NIVEAU DE BEAUTÉ DE SON CONJOINT 
PAR RAPPORT À SON PROPRE NIVEAU DE BEAUTÉ

Beaucoup plus beau / 
belle 
8%

Ni plus, ni 
moins beau / 

belle
62%

Beaucoup moins 
beau / belle 

3%

Proportion de femmes trouvent leur conjoint/partenaire 
actuel beaucoup plus beau / belle

(en %)

RÉPONSE EN FONCTION DU PAYS

24%

Base : femmes en couple

Royaume-

Uni

Italie 

Espagne 

Allemagne

France

23

28

29

19

27
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15

11

7

4

4

0

9

6

8

9

0

8

7

9

0

4

7

7

7

10

0

10

6

10

6

7

27

20

15

13

11

0

19

19

15

13

0

19

17

18

0

18

16

16

19

17

0

18

20

18

14

16

42

31

22

17

15

28

25

23

22

27

24

27

22

23

23

26

27

28

26

28

20

23

 Moins de 30 ans

 30 à 39 ans

 40 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

Haut niveau (2e/3e cycle)

Haut niveau (1er cycle)

Niveau moyen

Faible niveau

Classes supérieures

Classes moyennes

Classes populaires

Plus de 3 000 €

2 000 à 3 000 €

1 500 à 2 000 €

1 000 à 1 500 €

Moins de 1 000 €

Ville-centre

Banlieue aisée

Banlieue populaire

Ville isolée

Commune rurale

13

6

7

8

0

16

3

6

18

0

10

5

6

7

8

0

6

8

15

0

11

8

5

4

9

24

15

13

19

0

8

17

15

26

0

19

17

17

16

16

0

17

14

29

0

25

18

21

17

13

37

21

20

27

24

20

21

44

29

22

23

23

24

23

22

44

36

26

26

21

22

 Maigre

 Corpulence ormale

 En surpoids

 Obèse

Très jolie

Assez jolie

Dans la moyenne

Pas jolie

Prat. régulière

Prat. occasionnelle

Prat. exceptionnelle

Croyante non pratiquante

Non croyante

Catholique

Protestante

Musulmane (*)

Gauche radicale

Gauche modérée

Centre

Droite modérée

Droite radicale

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Indice de masse corporelle

Catégorie d’agglomération

Note de lecture : 42% des femmes de moins de 30 ans sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Européennes se situe à 24%

Niveau de revenus nets / mois

Religion

Fréquentation des offices religieux

Proximité politique

Autoévaluation de son physique

Zoom sur le profil des Européennes jugeant leur conjoint plus beau qu’elles
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7

11

0

15

16

12

7

4

0

8

6

9

4

0

11

5

5

0

100

0

0

0

0

6

10

0

7

7

6

12

16

20

0

24

22

22

16

13

0

10

17

18

15

0

18

17

12

0

100

0

0

0

16

18

0

13

21

15

21

23
31

39
38

34
23

17

18
23

27
19

29
22

17

0
0

22
28

20
28

21
33

En couple cohabitant

En couple non cohabitant

Moins d'un an

1 à 3 ans

3 à 7 ans

7 à 20 ans

Plus de 20 ans

Uniquement de l’affection

Principalement de l’affection

A la fois du désir et de l’affection

Majoritairement du désir

Très attentif

Assez attentif

Pas attentif

Beaucoup plus beau

Un peu plus beau

Ni plus, ni moins beau

Moins beau

A un enfant

N'a pas d'enfant

Beaucoup plus que le conjoint

Un peu plus que le conjoint

A peu près autant que le conjoint

Moins que le conjoint

7

16

0

24

8

7

7

9

0

6

7

7

10

8

0

12

5

3

0

12

6

4

0

7

8

0

12

9

7

17

16

0

15

14

19

15

16

0

12

17

17

19

24

0

18

18

11

0

18

17

14

0

19

16

0

21

18

16

24
32

39
22

26
22

25

18
24
24

29
32

30
23

14

30
23

18

26
24

33
27

23

Hétérosexuelle

Homo-/Bi-sexuelle

Aucun partenaire

Un partenaire

2 a 5 partenaires

6 a 10 partenaires

Plus de 10 partenaires

 Aucun

 Moins de 1 rapport

 De 1 à 2 rapports

 De 2 à 3 rapports

 Plus de 3 rapports

Très satisfaite

Assez satisfaite

Insatisfaite

Très satisfaite

Assez satisfaite

Insatisfaite

En a déjà eu

N'en a jamais eu

Au cours des trois derniers mois

Il y a plus de trois mois

N'en a jamais fréquenté

Statut marital

Ancienneté de sa relation de couple actuelle

Type de sentiment envers son conjoint

Attention du conjoint à son plaisir

Niveau de beauté de son conjoint par 

rapport au sien

Statut parental avec son conjoint actuel

Prise en charge des tâches ménagères

Fréquence des rapports 

sexuels par semaine

Nombre de partenaires sexuels 

au cours de sa vie

Orientation sexuelle

Satisfaction quant à sa vie sentimentale

Satisfaction quant à sa vie sexuelle

Fréquentation des sites de rencontre 

Rapport sexuel avec quelqu’un d’infidèle

Note de lecture : 39% des femmes en couple depuis moins d’un an sont dans cette situation
Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Européennes se situe à 24%

Zoom sur le profil des Européennes jugeant leur conjoint plus beau qu’elles



20

15

10

7

3

2

0

2

7

8

9

0

9

7

9

0

3

3

9

5

14

0

8

7

2

3

8

30

24

20

14

13

0

25

21

17

13

0

23

25

20

0

22

24

18

19

17

0

18

21

25

10

20

45

34

27

17

15

27

28

25

22

32

32

29

25

27

27

24

31

26

28

27

13

28

 Moins de 30 ans

 30 à 39 ans

 40 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

Haut niveau (2e/3e cycle)

Haut niveau (1er cycle)

Niveau moyen

Faible niveau

Classes supérieures

Classes moyennes

Classes populaires

Plus de 3 000 €

2 000 à 3 000 €

1 500 à 2 000 €

1 000 à 1 500 €

Moins de 1 000 €

Ville-centre

Banlieue aisée

Banlieue populaire

Ville isolée

Commune rurale

10

5

8

10

0

16

1

4

21

0

6

4

5

2

12

0

4

9

14

0

19

5

1

5

9

23

18

18

24

0

10

22

15

36

0

35

15

22

24

16

0

21

59

21

0

29

18

21

23

22

33

23

26

34

26

23

19

57

41

19

27

26

28

25

68

35

48

23

22

28

31

 Maigre

 Corpulence ormale

 En surpoids

 Obèse

Très jolie

Assez jolie

Dans la moyenne

Pas jolie

Prat. régulière

Prat. occasionnelle

Prat. exceptionnelle

Croyante non pratiquante

Non croyante

Catholique

Protestante

Musulmane (*)

Gauche radicale

Gauche modérée

Centre

Droite modérée

Droite radicale

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Indice de masse corporelle

Catégorie d’agglomération

Note de lecture : 45% des femmes de moins de 30 ans sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Françaises se situe à 29%

Niveau de revenus nets / mois

Religion

Fréquentation des offices religieux

Proximité politique

Autoévaluation de son physique

Zoom sur le profil des Françaises jugeant leur conjoint plus beau qu’elles
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6

12

0

17

18

5

8

4

0

4

5

8

18

0

10

4

4

0

100

0

0

0

0

6

8

0

7

7

4

4

19

24

0

35

22

27

20

15

0

13

19

22

0

0

21

16

23

0

100

0

0

0

20

19

0

17

21

17

29

25
36

52
40

32
28

19

17
24

30
18

31
20

27

0
0

26
27

24
28

21
33

En couple cohabitant

En couple non cohabitant

Moins d'un an

1 à 3 ans

3 à 7 ans

7 à 20 ans

Plus de 20 ans

Uniquement de l’affection

Principalement de l’affection

A la fois du désir et de l’affection

Majoritairement du désir

Très attentif

Assez attentif

Pas attentif

Beaucoup plus beau

Un peu plus beau

Ni plus, ni moins beau

Moins beau

A un enfant

N'a pas d'enfant

Beaucoup plus que le conjoint

Un peu plus que le conjoint

A peu près autant que le conjoint

Moins que le conjoint

6

20

0

0

9

5

8

7

0

8

4

6

11

7

0

10

4

3

0

9

5

6

0

7

7

0

15

8

6

19

12

0

22

16

20

21

20

0

12

24

18

17

31

0

19

20

19

0

20

20

17

0

23

17

0

25

24

17

25
32

22
25
25

29
27

20
28

24
28

38

29
24

22

29
25

23

30
24

40
32

23

Hétérosexuelle

Homo-/Bi-sexuelle

Aucun partenaire

Un partenaire

2 a 5 partenaires

6 a 10 partenaires

Plus de 10 partenaires

 Aucun

 Moins de 1 rapport

 De 1 à 2 rapports

 De 2 à 3 rapports

 Plus de 3 rapports

Très satisfaite

Assez satisfaite

Insatisfaite

Très satisfaite

Assez satisfaite

Insatisfaite

En a déjà eu

N'en a jamais eu

Au cours des trois derniers mois

Il y a plus de trois mois

N'en a jamais fréquenté

Statut marital

Ancienneté de sa relation de couple actuelle

Type de sentiment envers son conjoint

Attention du conjoint à son plaisir

Niveau de beauté de son conjoint par 

rapport au sien

Statut parental avec son conjoint actuel

Prise en charge des tâches ménagères

Fréquence des rapports 

sexuels par semaine

Nombre de partenaires sexuels 

au cours de sa vie

Orientation sexuelle

Satisfaction quant à sa vie sentimentale

Satisfaction quant à sa vie sexuelle

Fréquentation des sites de rencontre 

Rapport sexuel avec quelqu’un d’infidèle

Note de lecture : 52% des femmes en couple depuis moins d’un an sont dans cette situation
Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Françaises se situe à 29%

Zoom sur le profil des Françaises jugeant leur conjoint plus beau qu’elles
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Question : En y réfléchissant bien, diriez-vous que vous avez pour votre 
conjoint actuel… ?

LE DÉSIR ET AFFECTION POUR SON CONJOINT

Uniquement de 
l’affection 

14%

A la fois du 
désir et de 
l’affection 

54%

Uniquement du 
désir
0%

Ni du désir, ni 
affection 

3%

41

38

41
42

40
42

RÉPONSE EN FONCTION DU PAYS

Proportion de femmes ayant majoritairement 
de l’affection pour leur conjoint

(en %)

Base : femmes en couple

Royaume-

Uni

Italie 

Espagne 

Allemagne

France

41

38

42

42

40

41%
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6

9

10

13

24

13

12

14

16

8

10

12

10

15

12

13

16

13

15

15

13

12

 Moins de 30 ans

 30 à 39 ans

 40 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

Haut niveau (2e/3e cycle)

Haut niveau (1er cycle)

Niveau moyen

Faible niveau

Classes supérieures

Classes moyennes

Classes populaires

Plus de 3 000 €

2 000 à 3 000 €

1 500 à 2 000 €

1 000 à 1 500 €

Moins de 1 000 €

Ville-centre

Banlieue aisée

Banlieue populaire

Ville isolée

Commune rurale

13

13

14

14

16

10

13

21

12

11

15

16

14

14

15

9

14

18

15

11

16

 Maigre

 Corpulence ormale

 En surpoids

 Obèse

Très jolie

Assez jolie

Dans la moyenne

Pas jolie

Prat. régulière

Prat. occasionnelle

Prat. exceptionnelle

Croyante non pratiquante

Non croyante

Catholique

Protestante

Musulmane (*)

Gauche radicale

Gauche modérée

Centre

Droite modérée

Droite radicale

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Indice de masse corporelle

Catégorie d’agglomération

Note de lecture : 24% des femmes âgées de 65 ans et plus sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Européennes se situe à 14%

Niveau de revenus nets / mois

Religion

Fréquentation des offices religieux

Proximité politique

Autoévaluation de son physique

Zoom sur le profil des Européennes ayant uniquement de l’affection pour leur conjoint
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14

8

10

7

6

12

19

0

0

0

0

0

6

10

37

14

8

12

26

14

12

19

8

10

16

En couple cohabitant

En couple non cohabitant

Moins d'un an

1 à 3 ans

3 à 7 ans

7 à 20 ans

Plus de 20 ans

Uniquement de l’affection

Principalement de l’affection

A la fois du désir et de l’affection

Majoritairement du désir

Très attentif

Assez attentif

Pas attentif

Beaucoup plus beau

Un peu plus beau

Ni plus, ni moins beau

Moins beau

A un enfant

N'a pas d'enfant

Beaucoup plus que le conjoint

Un peu plus que le conjoint

A peu près autant que le conjoint

Moins que le conjoint

13

15

27

11

12

15

18

36

10

5

5

3

6

12

39

7

9

35

16

12

14

10

14

Hétérosexuelle

Homo-/Bi-sexuelle

Aucun partenaire

Un partenaire

2 a 5 partenaires

6 a 10 partenaires

Plus de 10 partenaires

 Aucun

 Moins de 1 rapport

 De 1 à 2 rapports

 De 2 à 3 rapports

 Plus de 3 rapports

Très satisfaite

Assez satisfaite

Insatisfaite

Très satisfaite

Assez satisfaite

Insatisfaite

En a déjà eu

N'en a jamais eu

Au cours des trois derniers mois

Il y a plus de trois mois

N'en a jamais fréquenté

Statut marital

Ancienneté de sa relation de couple actuelle

Type de sentiment envers son conjoint

Attention du conjoint à son plaisir

Niveau de beauté de son conjoint par 

rapport au sien

Statut parental avec son conjoint actuel

Prise en charge des tâches ménagères

Fréquence des rapports 

sexuels par semaine

Nombre de partenaires sexuels 

au cours de sa vie

Orientation sexuelle

Satisfaction quant à sa vie sentimentale

Satisfaction quant à sa vie sexuelle

Fréquentation des sites de rencontre 

Rapport sexuel avec quelqu’un d’infidèle

Note de lecture : 37% des femmes dont le partenaire n’est pas attentif à leur plaisir sont dans cette situation
Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Européennes se situe à 14%

Zoom sur le profil des Européennes ayant uniquement de l’affection pour leur conjoint

C
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4

15

12

14

23

9

17

14

25

15

8

15

10

22

13

13

17

15

12

13

22

12

 Moins de 30 ans

 30 à 39 ans

 40 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

Haut niveau (2e/3e cycle)

Haut niveau (1er cycle)

Niveau moyen

Faible niveau

Classes supérieures

Classes moyennes

Classes populaires

Plus de 3 000 €

2 000 à 3 000 €

1 500 à 2 000 €

1 000 à 1 500 €

Moins de 1 000 €

Ville-centre

Banlieue aisée

Banlieue populaire

Ville isolée

Commune rurale

14

13

17

17

15

14

14

19

18

12

15

27

17

16

16

6

15

21

12

15

23

 Maigre

 Corpulence ormale

 En surpoids

 Obèse

Très jolie

Assez jolie

Dans la moyenne

Pas jolie

Prat. régulière

Prat. occasionnelle

Prat. exceptionnelle

Croyante non pratiquante

Non croyante

Catholique

Protestante

Musulmane (*)

Gauche radicale

Gauche modérée

Centre

Droite modérée

Droite radicale

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Indice de masse corporelle

Catégorie d’agglomération

Note de lecture : 23% des femmes âgées de 65 ans et plus sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Françaises se situe à 16%

Niveau de revenus nets / mois

Religion

Fréquentation des offices religieux

Proximité politique

Autoévaluation de son physique

Zoom sur le profil des Françaises ayant uniquement de l’affection pour leur conjoint
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15

10

9

8

9

14

19

0

0

0

0

0

6

11

38

10

10

15

36

15

14

23

8

12

9

En couple cohabitant

En couple non cohabitant

Moins d'un an

1 à 3 ans

3 à 7 ans

7 à 20 ans

Plus de 20 ans

Uniquement de l’affection

Principalement de l’affection

A la fois du désir et de l’affection

Majoritairement du désir

Très attentif

Assez attentif

Pas attentif

Beaucoup plus beau

Un peu plus beau

Ni plus, ni moins beau

Moins beau

A un enfant

N'a pas d'enfant

Beaucoup plus que le conjoint

Un peu plus que le conjoint

A peu près autant que le conjoint

Moins que le conjoint

15

22

0

11

17

11

20

40

13

9

5

5

5

13

52

6

9

38

16

15

17

10

16

Hétérosexuelle

Homo-/Bi-sexuelle

Aucun partenaire

Un partenaire

2 a 5 partenaires

6 a 10 partenaires

Plus de 10 partenaires

 Aucun

 Moins de 1 rapport

 De 1 à 2 rapports

 De 2 à 3 rapports

 Plus de 3 rapports

Très satisfaite

Assez satisfaite

Insatisfaite

Très satisfaite

Assez satisfaite

Insatisfaite

En a déjà eu

N'en a jamais eu

Au cours des trois derniers mois

Il y a plus de trois mois

N'en a jamais fréquenté

Statut marital

Ancienneté de sa relation de couple actuelle

Type de sentiment envers son conjoint

Attention du conjoint à son plaisir

Niveau de beauté de son conjoint par 

rapport au sien

Statut parental avec son conjoint actuel

Prise en charge des tâches ménagères

Fréquence des rapports 

sexuels par semaine

Nombre de partenaires sexuels 

au cours de sa vie

Orientation sexuelle

Satisfaction quant à sa vie sentimentale

Satisfaction quant à sa vie sexuelle

Fréquentation des sites de rencontre 

Rapport sexuel avec quelqu’un d’infidèle

Note de lecture : 36% des femmes ayant un partenaire moins beau qu’elles sont dans cette situation
Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Françaises se situe à 16%

Zoom sur le profil des Françaises ayant uniquement de l’affection pour leur conjoint

C
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18
14

18
24

18 19

Question : Diriez-vous de votre conjoint actuel qu’il est attentif au fait que vous 
atteigniez l’orgasme lors d’un rapport sexuel ?

LE MANQUE D’ATTENTION PORTÉE PAR SON CONJOINT 
À SON PLAISIR

Très attentif 
43%

Pas du tout 
attentif 

6%

Proportion de femmes ayant un conjoint qui ne 
porte pas attention à leur plaisir

(en %)

RÉPONSE EN FONCTION DU PAYS

18%

Royaume-

Uni

Italie 

Espagne 

Allemagne

France

18

14

24

19

18

Base : femmes en couple
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3

4

5

5

9

0

6

5

7

7

0

4

4

5

0

5

6

6

6

7

0

6

4

7

5

5

12

11

12

13

14

0

11

11

14

13

0

8

13

10

0

11

11

14

12

14

0

11

12

15

11

14

15

15

17

18

23

17

16

21

20

12

17

15

16

17

20

18

21

17

16

22

16

19

 Moins de 30 ans

 30 à 39 ans

 40 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

Haut niveau (2e/3e cycle)

Haut niveau (1er cycle)

Niveau moyen

Faible niveau

Classes supérieures

Classes moyennes

Classes populaires

Plus de 3 000 €

2 000 à 3 000 €

1 500 à 2 000 €

1 000 à 1 500 €

Moins de 1 000 €

Ville-centre

Banlieue aisée

Banlieue populaire

Ville isolée

Commune rurale

5

5

5

9

0

4

5

14

0

6

4

6

10

6

0

7

4

7

0

7

6

4

6

8

10

12

13

13

0

10

9

13

19

0

9

15

12

16

13

0

12

13

8

0

9

14

14

10

12

15

17

18

22

14

13

18

33

15

19

18

26

19

19

17

15

16

20

18

16

20

 Maigre

 Corpulence ormale

 En surpoids

 Obèse

Très jolie

Assez jolie

Dans la moyenne

Pas jolie

Prat. régulière

Prat. occasionnelle

Prat. exceptionnelle

Croyante non pratiquante

Non croyante

Catholique

Protestante

Musulmane (*)

Gauche radicale

Gauche modérée

Centre

Droite modérée

Droite radicale

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Indice de masse corporelle

Catégorie d’agglomération

Note de lecture : 33% des femmes ne se sentant pas jolies sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Européennes se situe à 18%

Niveau de revenus nets / mois

Religion

Fréquentation des offices religieux

Proximité politique

Autoévaluation de son physique

Zoom sur le profil des Européennes ayant un conjoint qui ne porte pas attention à leur plaisir



29

6

4

0

3

3

3

6

8

0

23

3

1

10

0

0

0

32

0

2

3

5

13

0

7

5

0

9

3

3

9

13

11

0

13

10

10

13

13

0

27

15

6

16

0

0

0

68

0

9

10

12

21

0

12

12

0

16

11

8

14

19
15

16
13
13

19
21

50
18

7
26

0
0

100

11
13

17
34

19
17

25
14

11
23

En couple cohabitant

En couple non cohabitant

Moins d'un an

1 à 3 ans

3 à 7 ans

7 à 20 ans

Plus de 20 ans

Uniquement de l’affection

Principalement de l’affection

A la fois du désir et de l’affection

Majoritairement du désir

Très attentif

Assez attentif

Pas attentif

Beaucoup plus beau

Un peu plus beau

Ni plus, ni moins beau

Moins beau

A un enfant

N'a pas d'enfant

Beaucoup plus que le conjoint

Un peu plus que le conjoint

A peu près autant que le conjoint

Moins que le conjoint

6

3

0

10

5

6

6

8

0

16

4

1

2

3

0

1

4

26

0

1

2

21

0

7

5

0

5

4

6

12

17

0

19

12

10

15

16

0

20

13

11

7

4

0

4

15

29

0

4

12

28

0

15

11

0

11

13

13

18
20

29
17
16

21
24

36
17

12
9

7

5
19

55

5
14

49

22
16

16
17
19

Hétérosexuelle

Homo-/Bi-sexuelle

Aucun partenaire

Un partenaire

2 a 5 partenaires

6 a 10 partenaires

Plus de 10 partenaires

 Aucun

 Moins de 1 rapport

 De 1 à 2 rapports

 De 2 à 3 rapports

 Plus de 3 rapports

Très satisfaite

Assez satisfaite

Insatisfaite

Très satisfaite

Assez satisfaite

Insatisfaite

En a déjà eu

N'en a jamais eu

Au cours des trois derniers mois

Il y a plus de trois mois

N'en a jamais fréquenté

Statut marital

Ancienneté de sa relation de couple actuelle

Type de sentiment envers son conjoint

Attention du conjoint à son plaisir

Niveau de beauté de son conjoint par 

rapport au sien

Statut parental avec son conjoint actuel

Prise en charge des tâches ménagères

Fréquence des rapports 

sexuels par semaine

Nombre de partenaires sexuels 

au cours de sa vie

Orientation sexuelle

Satisfaction quant à sa vie sentimentale

Satisfaction quant à sa vie sexuelle

Fréquentation des sites de rencontre 

Rapport sexuel avec quelqu’un d’infidèle

Note de lecture : 55% des femmes insatisfaites quant à leur vie sentimentale sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Européennes se situe à 18%

Zoom sur le profil des Européennes ayant un conjoint qui ne porte pas attention à leur plaisir
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Connection creates value 30

3

8

7

5

5

0

4

6

6

7

0

4

5

6

0

2

9

3

2

8

0

4

0

4

9

5

15

17

14

17

19

0

13

15

21

11

0

14

17

19

0

12

20

24

18

16

0

17

12

19

24

15

18

25

21

22

24

17

21

27

18

18

22

25

14

29

27

20

24

21

12

23

33

20

 Moins de 30 ans

 30 à 39 ans

 40 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

Haut niveau (2e/3e cycle)

Haut niveau (1er cycle)

Niveau moyen

Faible niveau

Classes supérieures

Classes moyennes

Classes populaires

Plus de 3 000 €

2 000 à 3 000 €

1 500 à 2 000 €

1 000 à 1 500 €

Moins de 1 000 €

Ville-centre

Banlieue aisée

Banlieue populaire

Ville isolée

Commune rurale

2

5

5

13

0

5

4

14

0

5

2

9

8

4

0

7

4

6

0

7

4

2

4

12

17

14

21

16

0

8

9

18

23

0

14

20

15

21

17

0

17

23

12

0

8

19

18

23

15

19

19

26

29

8

14

22

37

19

22

24

29

21

24

27

18

15

23

20

27

27

 Maigre

 Corpulence ormale

 En surpoids

 Obèse

Très jolie

Assez jolie

Dans la moyenne

Pas jolie

Prat. régulière

Prat. occasionnelle

Prat. exceptionnelle

Croyante non pratiquante

Non croyante

Catholique

Protestante

Musulmane (*)

Gauche radicale

Gauche modérée

Centre

Droite modérée

Droite radicale

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Indice de masse corporelle

Catégorie d’agglomération

Note de lecture : 37% des femmes ne se sentant pas jolies sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Françaises se situe à 24%

Niveau de revenus nets / mois

Religion

Fréquentation des offices religieux

Proximité politique

Autoévaluation de son physique

Zoom sur le profil des Françaises ayant un conjoint qui ne porte pas attention à leur plaisir



Connection creates value 31

6

5

0

6

3

5

7

5

0

23

3

1

0

0

0

0

26

0

4

6

5

15

0

6

6

0

9

3

5

3

17

14

0

14

12

16

13

20

0

33

22

9

0

0

0

0

74

0

10

20

15

33

0

18

15

0

22

16

9

6

23
19

20
15

21
20

25

56
25

10
0

0
0

100

14
26

20
48

24
21

31
19

14
9

En couple cohabitant

En couple non cohabitant

Moins d'un an

1 à 3 ans

3 à 7 ans

7 à 20 ans

Plus de 20 ans

Uniquement de l’affection

Principalement de l’affection

A la fois du désir et de l’affection

Majoritairement du désir

Très attentif

Assez attentif

Pas attentif

Beaucoup plus beau

Un peu plus beau

Ni plus, ni moins beau

Moins beau

A un enfant

N'a pas d'enfant

Beaucoup plus que le conjoint

Un peu plus que le conjoint

A peu près autant que le conjoint

Moins que le conjoint

6

2

0

0

4

4

5

13

0

17

2

1

5

5

0

1

3

29

0

1

1

20

0

5

6

0

7

5

6

16

19

0

0

14

16

13

22

0

22

17

16

10

11

0

3

23

36

0

3

16

35

0

19

14

0

20

15

16

22
21

0
18
20

18
35

39
19

17
15
16

4
26

65

4
17

55

24
20

27
20
22

Hétérosexuelle

Homo-/Bi-sexuelle

Aucun partenaire

Un partenaire

2 a 5 partenaires

6 a 10 partenaires

Plus de 10 partenaires

 Aucun

 Moins de 1 rapport

 De 1 à 2 rapports

 De 2 à 3 rapports

 Plus de 3 rapports

Très satisfaite

Assez satisfaite

Insatisfaite

Très satisfaite

Assez satisfaite

Insatisfaite

En a déjà eu

N'en a jamais eu

Au cours des trois derniers mois

Il y a plus de trois mois

N'en a jamais fréquenté

Statut marital

Ancienneté de sa relation de couple actuelle

Type de sentiment envers son conjoint

Attention du conjoint à son plaisir

Niveau de beauté de son conjoint par 

rapport au sien

Statut parental avec son conjoint actuel

Prise en charge des tâches ménagères

Fréquence des rapports 

sexuels par semaine

Nombre de partenaires sexuels 

au cours de sa vie

Orientation sexuelle

Satisfaction quant à sa vie sentimentale

Satisfaction quant à sa vie sexuelle

Fréquentation des sites de rencontre 

Rapport sexuel avec quelqu’un d’infidèle

Note de lecture : 65% des femmes insatisfaites quant à leur vie sentimentale sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Françaises se situe à 24%

Zoom sur le profil des Françaises ayant un conjoint qui ne porte pas attention à leur plaisir
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